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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, haftanın ilk işlem gününde düşüşle kapandı. ABD Hisse Senetleri 
yılın son üç işlem gününe yatay negatif yönde hareket ederek başladı. Böylece 
ABD Borsaları beş günlük yükselişin ardından ikinci işlem gününde negatif yönde 
hareket etti. Dünkü işlemlerde Apple hisseleri hariç bütün ''Muhteşem Yedili'' 
hisseleri'' değer kaybetti. Özellikle Tesla ve Nvidia hisseleri en çok değer kaybeden 
hisseler oldu. Nvidia, dün yaptığı açıklamada çip üreticisi Intel'in 215 milyon 
hissesini 5 milyar dolar karşılığında satın aldığını açıkladı. Açıklama sonrası Nvidia 
%1,2 değer kaybederken Intel hisseleri sektöründen pozitif ayrışarak %1,3 değer 
kazandı. Dün teknoloji sektöründe pozitif ayrışan bir diğer şirket Micron Teknoloji 
oldu. Şirket hisseleri dünkü işlemlerde %3,4 değer kazandı. Dünkü işlemlerde 
teknoloji, yapay zeka ve finans şirketleri piyasaları baskılarken, enerji sektörü 
hisseleri kayıpları sınırlayan tarafta yer aldı. Enerji Sektöründe; Texas Pacific 
Land, Devon Energy, ve Diamondback Energy hisseleri sırasıyla %2,4, %1,4 ve 
%1,5 artışla sektörün yükselişine öncülük etti. Bu hafta ABD Borsaları 1 Ocakta 
Yılbaşı tatili nedeniyle tam gün kapalı olacak. Dünkü işlemlerde S&P 500 %0,35, 
Dow Jones endeksi %0,51, Nasdaq 100 endeksi %0,46 değer kaybetti. 
 
Avrupa Borsaları, Pazartesi günü yükselişle kapandı. Avrupa hisse senetleri yılın 
son haftasında yatay pozitif yönde hareket etti. Geçtiğimiz hafta Noel tatili 
nedeniyle üç işlem günü kapalı olan borsalar, dönemin devam etmesi ve bölgesel 
piyasaların Perşembe günü Yeni Yıl nedeniyle kapanmasıyla işlem hacimlerinin 
düşük kalması bekleniyor. Bu arada, piyasalar, Başkan Donald Trump ve Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodymyr Zelensky'nin savaşı sona erdirmek için yapılan 
görüşmelerde ilerleme kaydedildiğini ancak bazı zorlu konuların hâlâ 
çözülmediğini söylemesinin ardından yaşanan jeopolitik gelişmeleri 
değerlendiriyor. Zelensky ayrıca, güvenlik garantileri konusunda tam bir anlaşma 
da dahil olmak üzere, 20 maddelik barış planının yaklaşık %90'ının kabul edildiğini 
belirtti. Dünkü işlemlerde bankacılık sektörü piyasaları baskılayan tarafta yer aldı. 
BNP Paribas %0,3, HSBC %0,8, Unicredit %0,8 ve Deutsche Bank %1,5 değer 
kaybetti. Öte yandan otomotiv sektörü dün piyasaların yükselişini destekledi. 
BMW %0,9, Mercedes %0,9 değer kazandı. Euro Stoxx 50 endeksi dünkü 
işlemlerde %0,05 değer kazandı. 
 
Yurt içinde bugün kasım ayına ilişkin işsizlik oranı açıklanacak; ekim ayında 
işsizlik oranı %8,5 seviyesinde gerçekleşmişti. İş gücü piyasasında son dönemde 
gözlenen dengeli seyir, istihdam tarafında belirgin bir bozulma sinyali vermediğini 
gösterirken, kasım verisi istihdam koşullarının yılın son çeyreğinde nasıl 
şekillendiğine dair önemli göstergeler sunacaktır. Öte yandan bugün aralık ayına 
ilişkin Ekonomik Güven Endeksi açıklanacak; kasım ayında endeks 99,50 
seviyesinde gerçekleşmişti. Endeksin 100 eşik değerine yakın seyretmesi, 
ekonomik birimlerin genel görünüme ilişkin temkinli ancak dengeli bir beklenti 
içinde olduğunu gösteriyor. 
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları karışık yönde seyrediyor. ABD vadeli 

endeksleri yatay pozitif yönde seyrediyor.  Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 97,97 
ile negatif yönde seyrediyor. Bu sabah Dolar Endeksini baskılayan temel unsur 
ABD Başkanı Donald Trump’ın Fed Başkanı Powell hakkında açıklamları olarak öne 
çıkıyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,12’de bulunuyor. ONS Altın bu sabah 4374 
USD seviyesine bulunuyor. Ons Gümüş ise güne yükseliş ile başladı. XAGUSD şu 
an %2’nin üzerinde yükseliş ile 74,80 dolardan işlem görüyor. Brent Petrol bu 
sabah 61,43 dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 42,94 liradan işlem 
görüyor. ABD’de bugün FOMC toplatntı tutanakları, Konu Fiyat Endeksi, Yurt içinde 
ise İşsizlik Oranı, Ekonomik Güven Endeksi takip edilecek. Endekste güne hafif 
artı yönde başlanmasını ve gün içinde 11300-350 bögesinin hedeflenmesini 
olmasını bekliyoruz. 
 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 11.150,90 -1,23 

XU030 12.084,79 -1,18 

XUSIN 13.918,55 -1,71 

XBANK 16.308,60 0,62 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 195,9 8,29 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 42,95 42,99 

BIST-30 12179 12323 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.905 6.929 

Dow Jones Industrial 48.461 48.710 

NASDAQ Composite 25.525 25.644 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 204 204 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,11 4,14 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 37,31 37,51 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,04 0,02 

Dolar/TL 42,93 0,07 

Euro/TL 50,57 -0,06 

EUR/USD 1,18 -0,25 

EUR/GBP 0,87 0,18 

GBP/USD 1,35 0,04 

USD/JPY 156,07 -0,28 

Altın Gram 5983,06 -4,30 

Altın ONS 4334,30 -4,35 

Gümüş Gram 100,54 -8,00 

Gümüş ONS 72,82 -7,18 

Brent Petrol 61,23 1,32 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
10:00 Türkiye, İşsizlik Oranı 

22:00 ABD, FOMC Toplantı Tutanakları  
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün yılın son Fed faiz toplantısına ilişkin toplantı tutanakları yayımlanacak. Tutanaklarda 
üyelerin enflasyon görünümüne, istihdam piyasasına ve faiz patikasına ilişkin değerlendirmeleri yakından 
izlenecek. Özellikle faiz indirimlerinin zamanlaması ve hızına dair verilecek sinyaller, önümüzdeki 
dönemde para politikasına yönelik beklentilerin şekillenmesi açısından piyasalar üzerinde belirleyici 

olacaktır. 
 
ABD’de bugün Ekim ayına ilişkin konut fiyat endeksi 
açıklanacak. Piyasa beklentisi, endeksin aylık bazda 
%0,1 artış göstermesi yönünde. Eylül ayında konut 

fiyatları aylık bazda değişim göstermezken (%0,0), 
yıllık bazda %1,7 artış kaydetmişti. Beklentiler, yüksek 

mortgage faiz oranlarına rağmen konut fiyatlarında 
sınırlı bir yukarı yönlü eğilimin sürdüğüne işaret ediyor. 
Arzın görece kısıtlı kalması fiyatları desteklerken, talep 
tarafında faizlerin etkisiyle baskı devam ediyor. Verinin 
beklentilere paralel gelmesi, ABD konut piyasasında 
fiyat artış hızının düşük ancak istikrarlı bir seyir 
izlediğini teyit edecektir. 

  
Yurt içinde bugün aralık ayına ilişkin Ekonomik Güven Endeksi açıklanacak; kasım ayında endeks 99,50 
seviyesinde gerçekleşmişti. Endeksin 100 eşik değerine yakın seyretmesi, ekonomik birimlerin genel 
görünüme ilişkin temkinli ancak dengeli bir beklenti içinde olduğunu gösteriyor. Aralık verisi, yılın son 
ayında güven algısının güçlenip güçlenmediğine dair önemli sinyaller sunacaktır. 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Yurt içinde bugün kasım ayına ilişkin işsizlik oranı açıklanacak; ekim ayında işsizlik oranı %8,5 
seviyesinde gerçekleşmişti. İş gücü piyasasında son dönemde gözlenen dengeli seyir, istihdam tarafında 
belirgin bir bozulma sinyali vermediğini gösterirken, kasım verisi istihdam koşullarının yılın son 
çeyreğinde nasıl şekillendiğine dair önemli göstergeler sunacaktır. 

 

Piyasalarda dün neler oldu?  
   
ABD’de dün Kasım ayına ilişkin Dallas Fed İmalat Endeksi açıklandı. Dallas Fed İmalat Endeksi Aralık 
2025’te -10,9 seviyesine gerileyerek Haziran’dan bu yana en düşük seviyesini gördü. Beklenti endeksi -
11,9’a düşerken, üretim endeksi -3,2, yeni siparişler -6,4, kapasite kullanımı -4,5 ve sevkiyat endeksi -
10,6 ile 17 ayın en düşük seviyesine indi. İstihdam endeksi -1,1, çalışılan saatler endeksi ise -7,5 olarak 
gerçekleşti. 

Türkiye  – Ekonomik Güven Endeksi  

 

Türkiye  – İşsizlik Oranı 

 

ABD – Konut Fiyat Endeksi (Aylık) 
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ABD’de dün Kasım ayına ilişkin askıdaki konut satışları (Pending Home Sales) verisi açıklandı. ABD’de 
bekleyen konut satışları Kasım 2025’te aylık bazda %3,3 artarak beklenti olan %1’in üzerinde gerçekleşti 

ve Ekim ayındaki %2,4’lük artışın ardından dördüncü ay üst üste yükseldi. Artış tüm bölgelerde 

görülürken, Batı %9,2 ile öne çıktı; Güney %2,4, Kuzeydoğu %1,8 ve Orta Batı %1,3 artış kaydetti. 
Yıllık bazda ise bekleyen konut satışları %2,6 artarak son iki aydaki düşüşü sonlandırdı. Bölgesel olarak 
Güney %3,3, Batı %2,4, Orta Batı %2,2 ve Kuzeydoğu %1,8 artış gösterdi. 
 

Ekonomi Haberleri 
 
ABD'den İsrail F-15 uçak programı için Boeing'e 8,6 milyar dolarlık sözleşme, ABD Savunma 

Bakanlığı (Pentagon), Boeing şirketine İsrail F-15 uçak programı için 8,6 milyar dolarlık bir sözleşme 

verildiğini duyurdu. (BloombergHT) 

Trump, Fed Başkanı Powell'a dava açabileceğini söyledi, ABD Başkanı Donald Trump, ABD Merkez 

Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell'a Fed binasının renovasyon projesiyle ilgili olarak "ağır ihmal" 

gerekçesiyle dava açmayı düşündüklerini belirtti.( BloombergHT) 

Trump: Türkiye'ye F-35'leri satmayı ciddi şekilde düşünüyoruz, Trump, Türkiye'ye F-35 savaş 

uçaklarını ciddi şekilde düşündüklerini belirtirken, uçakların İsrail'e karşı kullanılmayacağını da vurguladı. 

(BloombergHT) 

BDDK’nin açıkladığı verilere göre, Kasım 2025 itibarıyla Türk Bankacılık Sektörü’nün aktif büyüklüğü 

44.967.721 milyon TL’ye ulaştı. Sektörün aktif toplamı 2024 yıl sonuna kıyasla 12.300.040 milyon TL 
artış gösterdi. Bu dönemde sektörün en büyük aktif kalemleri 22.174.514 milyon TL ile krediler ve 
6.902.391 milyon TL ile menkul değerler oldu. 2024 yıl sonuna göre bakıldığında, sektörün aktif toplamı 
%37,7, krediler toplamı %38,1 ve menkul değerler toplamı %32,1 oranında arttı. Aynı dönemde 
kredilerin takibe dönüşüm oranı %2,43 olarak gerçekleşti. Bankaların kaynak yapısında en büyük fon 
kaynağı olan mevduat, 2024 yıl sonuna göre %37,9 artarak 26.069.621 milyon TL seviyesine yükseldi. 
Özkaynak toplamı ise 2024 yıl sonuna kıyasla %34,8 artışla 3.919.865 milyon TL’ye ulaştı. Kasım 2025 

döneminde bankacılık sektörünün dönem net kârı 842.845 milyon TL olarak kaydedilirken, sermaye 
yeterliliği standart oranı %19,20 seviyesinde gerçekleşti. 
 
Bankacılık sektörünün 11 aylık net kârı yüzde 45 arttı, Bankacılık sektörünün net karı, yılın ilk 11 

ayında bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 45 yükseldi. Sektörün toplam net kazancı 842,8 milyar 
lira seviyesine ulaştı. Bu büyüme, ekonomik aktivite ve kredi hacmindeki genişlemenin bilançolara 

yansıması olarak değerlendirildi. Sektörün toplam aktifleri, Kasım 2024’teki 31,2 trilyon lira seviyesinden 
yüzde 44’lük artışla 45 trilyon liraya çıktı. Bankaların en büyük aktif kalemi olan krediler ise 15,45 trilyon 
liradan 22,17 trilyon liraya yükselerek büyümedeki ana motor rolünü sürdürdü.(BloombergHT) 
 
ING Türkiye Genel Müdürü Gökgöz'den yüzde 22 enflasyon beklentisi, ING Türkiye Genel Müdürü 
Gökgöz, "Bankacılık Söyleşileri" kapsamında AA'ya değerlendirmelerde bulundu. Gökgöz, başarılı bir yıl 
geçirdiklerini belirterek, “2025 yılı üçüncü çeyrek konsolide finansal sonuçlarımıza göre aktiflerimiz 266,3 

milyar lira, net karımız 2 milyar lira olarak gerçekleşti. Toplam özkaynaklarımız 22,9 milyar lira olurken, 

ABD – Dallas Fed İmalat Endeksi

 

ABD – Askıdaki Konut Satışları (Aylık) 
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Türkiye ekonomisine 141,3 milyar lirası nakdi olmak üzere toplam 170 milyar liralık kredi desteği 
sağladık.” dedi. (BloombergHT) 
 
Küresel piyasalarda yılın son haftası iyimser hava, ABD’de Noel tatilini takip eden ilk işlem seansı 
olan cuma gününde hisse senetleri tüm zamanların en yüksek seviyelerine yakın dalgalandı. S&P 500 
düşük işlem hacmi ile neredeyse hiç hareket etmezken, bir ayın en iyi haftasını yaşadı ve haftayı rekora 
yakın şekilde 6.929 puandan tamamladı. Çoğu teknoloji devinin hissesi düşüş yaşadı. Nvidia Corp. yapay 

zeka girişimi Groq ile lisans anlaşması imzalamasının ardından değer kazandı. (BloombergHT) 
 
Fed'de görüş ayrılıkları derinleşiyor: Yeni başkan için riskler artıyor, ABD Merkez Bankası’nda 
enflasyon ve istihdam hedefleri arasındaki anlaşmazlık yeniden belirginleşirken, kurum içindeki görüş 
ayrılıklarının 2026’ya kadar sürmesi bekleniyor. Uzmanlar, bu durumun yeni atanacak Fed başkanı için 
ciddi zorluklar yaratabileceğini belirtiyor. Deutsche Bank baş ABD ekonomisti Matthew Luzzetti, Fed 

Başkanı Jerome Powell’ın bu yıl bölünmüş bir kurul yapısına rağmen üç faiz indirimi konusunda uzlaşma 

sağlamayı başardığını söyledi. (BloombergHT) 
 
Trump ve Zelenskiy barış görüşmeleri için bir araya geldi, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy ile Florida'da bir araya gelen ABD Başkanı Donald Trump, "Görüşmelerin son aşamasına 
geldiğimizi düşünüyorum. Bu savaş ya sona erecek ya da uzun süre devam edecek." dedi. ABD Başkanı 
Trump ile Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, Trump'ın Mar-a-Lago'daki malikanesinde barış görüşmeleri 

için bir araya geldi. (BloombergHT) 
 
Bakır fiyatı 13 bin dolar sınırında, Yenilenebilir enerji ve elektrik şebekeleri için kritik öneme sahip 
olan metal, iki günlük tatilin ardından LME'de yüzde 6,6 civarında artarak 12.960 dolar/tondan işlem 
gördü. ABD'nin olası ithalat tarifeleri öncesi yatırımcıların alımları hızlandırması sonucu Aralık ayında 
bakır fiyatları yüzde 15'ten fazla arttı. Son zamanlarda yaşanan güçlü artış ile bakır, olağanüstü bir yılı 
yaşadı. Bu yıl, planlanmamış önemli maden kesintileri, ABD Başkanı Donald Trump'ın ticaret 

politikalarına ilişkin belirsizlikler ve dünya döküm tesisleri üzerinde eşi görülmemiş baskı ile bakırda ralli 
gerçekleşti. Yine de, fiyatların çok yükseldiği yönünde uyarılar var. (BloombergHT) 
 

TÜİK hesapladı: İstanbul yüzde 12,6 daha pahalı, Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2024 Bölgesel 
Satınalma Gücü Paritesi (BSGP) sonuçlarını açıkladı. BSGP 2024 çalışması, Türkiye'nin çeşitli 
bölgelerinde Türk lirasının satın alma gücündeki farklılıkların belirlenmesi amacıyla gerçekleştirildi. 

Çalışmada, ayrıntılı olarak tanımlanmış ortak mal ve hizmet sepeti kullanılarak bölgesel fiyat düzeyi 
endeksleri elde edildi.İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflaması (İBBS) 2. düzey detayında üretilen endeksler 
ile farklı bölgelerdeki fiyat düzeylerinin karşılaştırılmasına imkan sağlandı.(CNBC-e) 
 
Dev banka altın tahminini yukarı yönlü revize etti: “Uzun pozisyonumuzu koruyoruz”, UBS, 
altın fiyatlarına ilişkin beklentilerini yukarı yönlü güncelledi. Banka, 2026 yılının mart, haziran ve eylül 
ayları için ons başına 5 bin dolar hedefi belirledi. Bu revizyon, UBS’in daha önce paylaştığı 4 bin 500 

dolar seviyesindeki tahminine kıyasla dikkat çekici bir artışa işaret ediyor. UBS, 2026’nın son çeyreğinde 
ise altın fiyatlarında sınırlı bir düzeltme bekliyor. Bankanın projeksiyonuna göre ons fiyatı, yılın son 
aylarında 4 bin 800 dolar seviyesine doğru hafif bir geri çekilme gösterebilir. (CNBC-e) 
 
Rekorlar kıran gümüş, Nvidia'yı solladı: Tarihin en değerli ikinci varlığı oldu, Gümüşün küresel 

piyasa değeri 4,65 trilyon dolara ulaşarak Nvidia’yı geride bıraktı. Böylece gümüş, altının ardından 
dünyanın en değerli ikinci varlığı konumuna yükseldi. Bu tarihi geçiş, teknoloji hisselerinden somut 

emtialara doğru hızlanan büyük bir sermaye rotasyonuna işaret etti. Gümüşün yer üstündeki toplam 
değeri, fiyatların ons başına 80 doların üzerine çıkmasıyla erken işlemlerde 4,65 trilyon dolara yükseldi. 
Bu rakam, Bloomberg verilerine göre Nvidia’nın yaklaşık 4,60 trilyon dolarlık piyasa değerinin üzerine 
çıktı. (CNBC-e) 
 
Zelenskiy: Trump ve Avrupalı liderlerin ortak belgeler üzerinde uzlaşması halinde Rusya ile 

doğrudan bir görüşme mümkün, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Rusya ile savaşı sona 
erdirmeyi amaçlayan 20 maddelik barış planının Ukrayna’da referanduma sunulması gerektiğini söyledi. 
Zelenskiy, bu referandumun yapılabilmesi için en az 60 günlük bir ateşkesin şart olduğunu vurguladı. 
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Zelenskiy, ABD Başkanı Donald Trump’ın kendisine Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile söz konusu 
20 maddelik plan hakkında görüştüğünü aktardığını belirtti. (Foreks) 
 
Bakan Bayraktar: "2026 enerji açısından kritik olacak, projelerimizin sonuçlarını almaya 

başlayacağız", Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 2026'nın enerji açısından kritik bir 

yıl olacağını belirterek, "Başladığımız çok iddialı bazı programlarımız var, bunların neticelerini 

görebileceğimiz bir yıl olacak." dedi. Bakan Bayraktar, Akkuyu Nükleer Güç Santrali'nin (NGS) ilk 

reaktörünün 2026'da devreye alınarak elektrik üretimine başlanmasını hedeflediklerini, Sinop ve 

Trakya'da da dörder reaktör inşa etmek istediklerini belirterek, Türkiye'nin 20 bin megavatlık nükleer 

kapasiteye sahip olmasının hedeflendiğini dile getirdi. (CNBC-e) 

Çin, 1 ocak 2026’dan itibaren 935 üründe düşük gümrük vergisi uygulayacak, Çin, 1 Ocak 

2026’dan itibaren 935 ürün için en çok kayrılan ülke (MFN) tarifelerinin altında geçici ithalat vergileri 

uygulayacağını açıkladı. Devlet Konseyi’ne bağlı Gümrük Tarifeleri Komisyonu tarafından duyurulan 

kararın, ülkenin yerli inovasyonu teşvik etme ve teknolojik bağımsızlığını güçlendirme hedefinin bir 

parçası olduğu belirtildi. (Foreks) 

Japon SoftBank, DigitalBridge'i 4 milyar dolara satın alıyor, Japonya merkezli SoftBank Group, 

dijital altyapı yapıya yatırım yapan ABD Merkezli alternatif varlık yöneticisi DigitalBridg'i 4 milyar dolar 

bedelle satın almak üzere anlaşmaya vardığını duyurdu. DigitalBridge tarafından yapılan açıklamada, 

SoftBank'ın şirketi yaklaşık 4 milyar dolarlık toplam işletme değeri üzerinden satın almak amacıyla 

bağlayıcı bir anlaşma imzaladığı belirtildi. (BloombergHT) 

Çin menşeli paslanmaz çelik ithalatına kesin damping önlemi Resmi Gazete'de yayımlandı, 
Ticaret Bakanlığı, Çin Halk Cumhuriyeti menşeli soğuk haddelenmiş paslanmaz yassı çelik ürünlerinin 

ithalatına yönelik yürütülen damping soruşturmasını tamamlayarak kesin önlem uygulanmasına karar 

verdi. 27 Aralık 2025 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan Tebliğ ile Endonezya menşeli ürünler için 

soruşturma önlemsiz kapatılırken, Çin menşeli ithalatın yerli üretime zarar verdiği tespit edildi.(Foreks) 

Çin'den Tayvan'ı kuşatan tatbikat, Çin Halk Kurtuluş Ordusu'nun (ÇHKO) Tayvan'ın bulunduğu 

bölgeden sorumlu Doğu Cephesi Komutanlığı Sözcüsü Albay Şı Yi, "Adalet Görevi 2025" adı verilen 

tatbikatın Tayvan Boğazı'nın kuzey, güneybatı, güneydoğu ve doğu bölgelerinde gerçekleştirildiğini 

belirtti. Sözcü Şı, komutanlığa bağlı kara, hava, deniz ve roket kuvvetleri birliklerinin katıldığı tatbikatın, 

hava-deniz muharebe hazırlık devriyeleri, kapsamlı üstünlüğün birlikte ele geçirilmesi, kilit liman ve 

bölgelerinin bloke edilmesi ve ada zinciri dışından müdahalelere tam boyutlu caydırıcılığa odaklandığını 

ifade etti.(Bloomberg) 

Avrupa’nın en büyük savunma şirketleri, hissedarlara yaklaşık 5 milyar dolarlık kaynak 

aktarmaya hazırlanıyor, Avrupa’nın en büyük savunma şirketleri, Ukrayna savaşı sonrasında hızla 

artan küresel askeri harcamaların etkisiyle 2025 yılında hissedarlara yaklaşık 5 milyar dolarlık kaynak 

aktarmaya hazırlanıyor. (Foreks) 
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Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

LYDHO Lydia Holding 29.12.2025 

CASA Casa Emtia  30.12.2025 

SNKRN Senkron Siber 31.12.2025 

PAHOL Pasifik Holding 7.01.2026 

MEGAP Mega Polietilen  12.01.2026 

TSPOR Trabzonspor 13.01.2026 

ATEKS Akın Tekstil 15.01.2026 
 

Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse 

Başı) 

RGYAS 135,10 542.636 1,64 1,39 31.12.2025 1 1,21 

KTSKR 79,20 299.999 6,52 5,54 31.12.2025 1 8,23 

TKFEN 69,70 122.785 0,33 0,2821 31.12.2025 1 0,47 

MEDTR 27,90 9.999 0,08 0,07 31.12.2025 1 0,29 

ENKAI 78,10 5.000.000 0,83 0,71 14.01.2026 15 1,06 

Ekonomik Takvim 

30 Aralık Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı Kas   8,50% 

Türkiye 10:00 Türkiye Ekonomik Güven Endeksi Ara   99,50 

ABD 18:30 Konut Fiyat Endeksi - Aylık Eki 0,10%  0,00% 

ABD 18:30 Konut Fiyat Endeksi - Yıllık Eki   1,70% 

ABD 22:00 FOMC Toplantı Tutanakları       

31 Aralık Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almaya   Piyasalar Tatil Nedeniyle Kapalı       

Japonya   Piyasalar Tatil Nedeniyle Kapalı       

İngiltere   Piyasalar Tatil Nedeniyle Kapalı       

ABD   Piyasalar Tatil Nedeniyle Yarım Gün Açık       

Çin 04:30 İmalat PMI  Ara   49,2 

Çin 04:30 Bileşik PMI Ara   49,7 

Çin 04:30 İmalat Dışı PMI Ara   49,5 

Türkiye 10:00 Ticaret Açığı - USD Kas -7,8mlr -7,58mlr 

Türkiye 10:00 Hizmet ÜFE - Aylık Kas   0,19% 

ABD 16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf   214bn 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama Haf   216,75bn 

ABD 17:45 Chicago PMI Ara 39,5 36,3 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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